
       

 

  

 

 

 

 

 

 

 

５月１３日（水）に、授業公開日を行い、あわせてＰＴＡ総会、学級懇談会を開催しました。保護者の

皆様、児童預かりボランティアの皆様には、ご多用の中ご来校いただき、ありがとうございました。 

今年度の最初の授業公開日。１年生保護者の皆様には、入学後、初めてこどもたちの様子を観て

いただく機会でした。どの学年のこどもたちも、緊張やうれしさを感じながら張り切って学習をしてい

ました。 

PTA総会では、昨年度の活動報告や説明、新役員紹介、今後のPTA組織や活動の見直し、今年

度の計画、学校経営方針の説明、職員紹介を行いました。持続可能な PTA 運営を考えながら、こど

もを真ん中において、大人も楽しくなるような活動ができればと思います。 

今後も、保護者・地域の皆様には授業公開日や様々な学校行事にお越しいただき、こどもたちの

成長の様子をたくさん観ていただきたいと思います。よろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[ ６月行事予定 ] 

１日（月）振替休業日   ２日（火）～５日（金）教育相談：短縮時程   １６日（火）天神川学園合同研修日 

１８日（木）～１９日（金）５年宿泊研修（三瓶）   ２４日（水）保幼小連絡会   ２８日（日）クリーンさいか 

 

５月８日（金）、第１回学校運営協議会を開催しました。委員の皆様には、教育長メッセージの動
画視聴後、校長より学校経営方針を説明し承認をいただきました。今回の協議では、雑賀幼稚園休
園後の幼小連携のあり方や異学年交流を取り入れた学び、ピロティ等の学校施設の使い方等が話

題になりました。これからの教育課題を解決するには、地域や様々な関係機関との連携が欠かせま
せん。６人の委員の皆様には、今後それぞれの立場から学校運営にお力添えをいただきます。 

 ◆学校運営協議会の役割◆ 
〇「学校運営の方針」の承認を通じて、学校運営のビジョンを
保護者・地域住民等と共有します。 
〇「学校の応援団」になっていただき、学校運営を支えます。 
〇学校運営に関して、教育委員会や校長に意見を述べます。 

2026年度 第 2号 

令和 8年 5月 21日 

松江市立雑賀小学校 

校長 常松 倫子 

全校児童 186人 職員 40人（R8.5.1現在） 

令和８年度 学校運営協議会委員の皆様 
〇原田 守さん（会長） 
○新田英夫さん 〇赤木直行さん 〇茶谷髙史さん   
〇辻 佐和子さん 〇上野 太さん（PTA会長） 

第１回学校運営協議会を開催しました 

縦割り班 第１回目の活動より 



 

１．学校教育目標  豊かな人間性をもち、自ら学び、人とかかわりながら、たくましく生きるこどもの育成 

２．経営の基本方針 

   本校教育の歴史と伝統を継承し、家庭・地域との密接な連携のもとに創意と特色のある教育活動の推進に努め、

豊かな人間性をもち、自ら学び、人とかかわりながら、たくましく生きるこどもを育成する。 

 

 

 

 

  

 

 

 

３．令和８年度のキーワード  

「先手必笑 笑顔でともに進もう！」 ～凡事徹底・笑顔・チームワーク 

 こどもたちの主体性や多様性を尊重しながら、一人ひとりの個性や能力、特異な分野を伸ばすことによって、こどもたち

の夢や希望の実現を支援します。そのために、こどもたちが「できた・わかった・やってみたい」を実感できるような授業づ

くりや環境づくりを進めていきます。学ぶ意欲や学びを組み立てる基礎学力を大切にし、幼小中高と連続した学びにつな

がるよう、指導・支援していきます。 

４．学校経営の重点 

 めざすこども像と、めざす学校像に関連づけ、６つの柱を設定して取り組みます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

〇読み・書き・計算の基礎学力 

〇ICT活用力や対話で深まる学び合い 

〇将来に向かって努力する力 

①本気で勉強するこども 

〇学習に向かう体づくり 

〇健康・安全の意識向上 

〇基本的な生活習慣の確立 

②元気に運動するこども 

〇人権感覚の育成 

〇異学年活動の充実・共生する力 

〇大切にされている実感 

③仲よく活動するこども 

〇児童理解・児童支援の重視 

〇安心安全第一（危機管理） 

〇特別支援教育の充実 

④こどもを大切に 

〇開かれた学校づくり 

〇ふるさとを大切にした学び 

〇保護者連携 

⑤保護者・地域と連携 

〇こどもの成長を支える姿勢 

〇授業力向上 

〇チームでの協働体制づくり 

⑥同僚と高め合う 

 ５月３０日（土）は校内体育会です！ 

めざすこども像 

〇本気で勉強するこども 

〇元気に運動するこども 

〇仲よく活動するこども 

・できた、わかった、やってみ
たい 
・こどもの資質・能力を伸ば
す 

・授業づくり 
・基本的な生活習慣 
・つながり、かかわり、認め
合い 

 めざす学校像  

 ○ こどもを尊重し、一人一人を大切にする学校 
○ 保護者とつながり、信頼し合い、連携をしながら、こどもの成長を支える学校 
○ 地域とつながり、ふるさと「雑賀」を学び、こどもの未来を創る学校 
○ 同僚とつながり、互いに尊重し、助け合い、人間力・組織力を高め合う学校 

雑 賀 魂 

 

PTA総会で学校経営方針をお伝えしました。 

今年度の校内体育会は５月３０日（土）午前です。６年生がリーダー

シップを発揮しながら、応援練習等の準備を進めています。６年生にと

って、全校をリードして校内体育会を創り上げることは、小学校時代の

大きな成長につながります。そして、全校のこどもたちには、力を合わ

せて体育会を行うことで、協力することの大切さやあきらめずに取り組

むことの素晴らしさ、体を動かすことの楽しさ等を学んでほしいと思い

ます。 

雑賀小学校のホームページで、学校の様子等をお伝えしています。「活動の様子」 

「学校だより（カラー版）」「行事予定」「臨時休校等のお知らせ」などを随時更新します。 

右の二次元コードからぜひご覧ください。 

今年度のスローガン：全力・本気！最後まで力を出し切る運動会 


